



**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL - PROCESSO Nº 003/2024
– PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2024**

Pelo presente Termo, fica RETIFICADO o Edital do PROCESSO nº 003/2024 – PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2024, cujo objeto é a contratação de uma empresa para prestação de serviços de locação mensal, de sistemas de gerenciamento de informações de saneamento, com acesso de dados via internet, incluindo consultas, impressão de segundas vias e certidões.

Fica alterado o Preâmbulo do Edital.

Onde se lê:

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 09h:00min do dia 09/03/2024.

Leia-se:

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 09h:00min do dia 08/03/2024.

Pereira Barreto, 07 de março de 2024.

Victor Vicentini
Departamento de Licitações